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A Dunatáj Közalapítvány célja – a jogelőd 1999. 12. 09.-2000. 07. 30.-ig azonos nevű 
Alapítványéval egyezően – a Duna formálta ősi táj természeti-tájképi-kulturális értékeinek 
megőrzése. Harta és Dunatetétlen térségében és a tájtörténetileg hozzátartozó területeken a 
biológiai sokféleség óvása, megtartása.  A veszélyeztetett állat és növényfajok gyakorlati 
védelmi módszereinek kidolgozása és a mindezt elősegítő környezeti nevelés-oktatás és 
ismeretterjesztés.  
A Közalapítvány szervei, működése:  
Legfőbb szerve a hat fős kuratórium, melynek munkáját a háromfős Felügyelő Bizottság 
ellenőrzi. Közalapítványunk vállalkozást nem folytat, a célok megvalósítását a 
támogatások segítik. Minden tisztségviselő térítésmentes közszolgálati munkaként látja el 
feladatát. Senkinek, semmilyen címen sem fizettünk tiszteletdíjat. 
A 2000. évben végzett tevékenység:  
Programot dolgoztunk ki az élőhelyként és madár-vonulási területként is igen jelentős 
sziki gyepterületek, elsősorban a Sós-éri térség 700 hektáros, nagyrészt vízjárta részének 
ajándék vagy vétel útján való megszerzésére. Ehhez kapcsolódó célként a természetes 
területkezelést és a hagyományos, ősi legeltetés visszaállítását jelöltük meg. Ennek 
érdekében folyamatosan dolgoztunk a támogatás-szervezésen. Az év végére közel 109 
hektárnyi részterületet kaptunk ajándékba, amely azonnal lehetővé tette a tulajdonos jogán 
a természetvédelmet és megalapozta a következő évek részterület-vásárlásait. Pénzbeli 
támogatásként 130 000 Ft érkezett a program támogatására.   

Mint első évét kezdő civil szervezet, pályázatot adtunk be működési költségeinkre. A 
pályáztató elismerte tevékenységünk fontosságát, de szűk kerete miatt pénzügyi 
támogatást nem adott. Működésünket önerővel oldottuk meg. 

Rendszeresen végeztünk a területen megfigyeléseket. Dunatetétlenen, a Sós-éren 
végzett madár monitoring legfőképpen a Széki lile életterének vizsgálatára irányult. Ez a 
munka a költés időszakában fészekvédelemmel járt együtt. Hartán a Kékespuszta-i 
Nagyréten és a Szentkirálypuszta-i kunhalom térségében voltak általános jellegű élőhely-
felméréseink. A Duna-parton a „Sziget élővilága” c. MME tájékoztató táblát és a helyi 
természetvédő szervezetek által USAID-REC támogatással épített madármegfigyelő 
tornyot újítottuk fel. Bekapcsolódtunk az ide szervezett „Erdei óvoda” – programba és az 
általános iskolás korosztálynak szerveztünk természetismereti terepfoglalkozásokat. 

A természetvédelmi tudatosság jegyében kétszer tartottunk diavetítéses előadást a 
hartai Nyugdijasklub-ban. A németországi partnertelepülésről érkezett 
vendéggyermekeknek pedig „Dunatáji kunhalom” címmel tartottunk előadást.  
Harta Önkormányzata a mi kezdeményezésünkre helyezte el a „Hartai Múzeumi 
Lapozgató „ Millenium-i  új kiadásában a Szentkirály-i kunhalom fényképét. Az újra 
szerkesztett szövegben helyet kapott a falu tájképi-természeti értékeinek leírása is. 
Az év során együttműködtünk: 
 Harta és Dunatetétlen társadalmi szervezeteivel, különösen az MME munkacsoportjával 
és a Duna-Kör hartai szervezetével a Solt városi természetvédőkkel és a Dunapatajon 
működő Patajiak Köré-vel. Bekepcsolódtunk a KNP Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága és 
a Civil Ház Nonprofit Szolgáltató Központ természetvédelmi-együttműködési 
hálózatában. 
 
 



2.oldal 

Mérleg 
 
 Tárgyév / eft. 

A. Befektetett eszközök 0 
B. Forgóeszközök 325 
IV. Pénzeszközök 325 
Eszközök összesen: 325 

    
C. Saját tőke 425 
I. Induló tőke / Jegyzett tőke 100 
II: Tárgyévi eredmény alaptevékenység 325 
D. Tartalék -100 
F. Kötelezettségek 0 
Források összesen: 325 

   
Közhasznú eredménylevezetés. 
  
 Tárgyév / eft. 

A. Összes közhasznú tevékenység bevétele  344 
I. Pénzügyileg rendezett bevételek  344 
1. Közhasznú célú működésre kapott támogatások 344 

helyi önkormányzat 60 
egyéb 280 

2. Egyéb bevétel 4 
II. Pénzbevételt nem jelentő bevételek 0 
B. Vállalkozási tevékenység bevétele 0 
C. Tényleges pénzbevételek  344 
D. Pénzbevétel nem jelentő bevételek 0 
E. Közhasznú tevékenység ráfordításai  19 
1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások  19 
F. Vállalkozási tevékenység ráfordításai 0 
G. Közhasznú tevékenységeredménye  325 
1. Tárgyévi pénzügyi eredménye  325 
2. Nem pénzben realizált eredménye 0 
H. Vállalkozási tevékenység 0 
I. Összes pénzügyi eredmény 325 
J. Adófizetési kötelezettség 0 
K. Vállalkozási tevékenység tárgyévi adózott eredménye 0 
 
A Közalapítvány a tisztségviselőknek 2000. évben semmilyen anyagi, vagy nem anyagi 
természetű juttatást nem nyújtott.  
 
Harta, 2001 05. 01.  
 
  
 Gottschall Péter sk Kriskó László sk 
 a kuratórium elnöke a kuratórium titkára 


